

巩义播报 | 政务

2012年4月18日至20日,中央电视台综合频道《身边的感动》栏目和新闻频道《新闻直播间》栏目对杨小周的事迹作了专题报道。2013年8月19日至21日,中央电视台综合频道和新闻频道并机直播的《朝闻天下》“走基层·寻找最美村官”栏目,以《河南巩义杨小周:一个村子的“南水北调”》为题,连续3天对杨小周的典型事迹再次进行了专题报道。2013年8月23日本报在重要位置以《巩义最美村官的“南水北调”》为题,对中国好人杨小周的典型事迹进行了报道。

巩义市委号召党员干部学习“当代愚公”杨小周

9月25日,巩义市委号召全市党员干部学习“当代愚公”杨小周同志的服务群众、艰苦奋斗精神,要求党员干部加强党性修养,发扬优良作风,为建设郑州西部区域性中心城市提供强有力的组织保障。

杨小周,巩义市涉村镇北庄村一名普通党支部书记。北庄村位于巩义市涉村镇西北青龙山脚下,属省级贫困村。由于自然原因,村里常年缺水,群众的生产生活面临严峻挑战。2007年12月,在村支书杨小周

的带领下,北庄村开始实施黄家山引水工程,历经600多个日夜的艰苦奋斗,一条916米长的引水隧道于2009年9月13日全线贯通。在上级水利部门的支持下,杨小周又带领全村干群,修建了4000立方米的蓄水池。北庄村家家户户迎来了清亮亮的自来水,长期困扰群众的吃水难题得到彻底解决。

杨小周同志的事迹感动了无数人。中央电视台综合频道《身边的感动》栏目和新闻频道《新闻直播间》栏目以《一个村子的南水北调》为题,《郑州晚报》以《巩义

最美村官的“南水北调”》为题相继对北庄村支书杨小周带领全体党员干部群众,克服重重困难,穿山凿洞引水、改变省级贫困村落后面貌的事迹进行了专题报道。

自从杨小周的先进事迹被媒体报道后,引起社会各界的强烈反响。2012年以来,他先后获得中国好人、郑州市优秀村党组织书记、2012“感动郑州”十大年度人物等荣誉称号,北庄村党支部也被评为巩义市创先争优先进党支部。

巩义播报 陈振翔

巩义市住建局 狠抓市政道路施工管理

近日,巩义市住建局要求有关部门和施工企业严格落实工地文明施工管理各项规定,做到认识到位、人员到位、职责到位、措施到位、落实到位,把文明施工管理提高到一个新水平。

所有工地都必须遵守文明施工管理的有关规定,落实具体的实施方案,实行围挡封闭作业,封闭管理。对驶出建筑工地的车辆强行进行清洗,保证车辆做到封闭运输、净车上路,施工作业时必须有效控制噪音,避免影响周边居民。

巩义播报 赵晓哈 通讯员 张红卫

巩义市大峪沟镇 居民养老保险续费工作启动

为进一步做好城乡居民社会养老保险参保续费工作,实现城乡居民基本养老保险全覆盖。大峪沟镇高度重视,扎实推进,层层分解任务,确保工作顺利开展。

通过多种形式大力宣传参保续费的重要意义及2013年相关续费政策。各网格长、小组长、宣管员通过上门服务、面对面宣传的方式做好未参保群众的政策讲解和思想动员工作。在农行和邮政储蓄银行增设专门缴费窗口,切实为群众缴费提供方便快捷的服务。截至目前,全镇共办理居民社会养老保险新参保人员168人,续费2600余人。

巩义播报 赵晓哈 通讯员 丽景

豫西抗日根据地纪念馆纪念“9·18事变”



为纪念“9·18事变”82周年,9月18日上午,驻巩某部官兵和新中学校师生来到巩义市新中镇豫西抗日根据地纪念馆参加悼念活动,铭记历史,勿忘国耻,缅怀革命先烈。1931年9月18日,日本驻中国东北地区的关东军突然袭击沈阳,以武力攻击东北。9月18日,日本制造“柳条湖事件”,发动了对中国东北的战争。豫西抗日根据地纪念馆是全面反映豫西抗日战争历史的专题纪念馆,作为爱国主义教育基地有责任有义务承担起社会教育责任,提供一个历史教育平台,让更多子孙后代能清晰直观地认识历史,肩负起历史使命,振兴国家。

巩义播报 陈振翔 文/图

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中华儿女 报效祖国

雨雪无阻,亲情在飞翔,芳草茵茵洒满爱的目光。生命乐章谱写多情故事,文化中国美德源远流长。

晓玲



巩义市33家污染企业 年底前搬离主城区

近日,记者从巩义市了解到,为了改善生态环境,今年年底前,位于巩义市主城区内的33家工业企业将搬迁改造或转产,退出主城区。截至目前,巩义市永鑫耐材公司等企业已完成搬迁工作。

据了解,巩义市将采取疏堵结合、转产与搬迁相结合的方式,用三年时间分三批对市建成区内存在环境污染、影响居民生产生活的碳素、化工、冶金、耐材行业实施搬

迁或转产,从而达到优化工业布局、提升产业整体水平、增强产品市场竞争力,促进市区环境质量持续改善、经济健康发展的工作目标。中心城区规划建设用地范围内现有企业可以转为精密机械加工、服装加工或三产服务等轻污染的产业,也可以搬迁入市产业集聚区。按照相关部署,今年巩义市区共有33家污染企业须实施关停、搬迁、转产。

巩义播报 陈振翔 通讯员 姜颖利

巩义市生活垃圾处理场 荣获“国家一级生活垃圾填埋场”称号

近日,记者从巩义市住建局获悉,在武汉举办的中国城市环境卫生协会年会上,巩义市生活垃圾处理场荣获了“国家一级生活垃圾填埋场”荣誉称号及证书。

巩义市生活垃圾处理场距市中心9.5公里,设计总库容257万m³,日平均处理量350吨,使用年限15~20年。自2009年9月投入运营后,不断加强垃圾

填埋场设施建设,建立和完善运行管理、设备管理、安全管理、环境监测等制度,严格按照工艺流程规范操作,加强场区的美化、绿化工作,不仅实现了该市生活垃圾填埋场高标准建设、规范化运行、无害化处理的目标要求,同时也达到国家一级排放标准。

巩义播报 陈振翔

巩义市国土局 切实服务产业集聚区建设

近日,巩义市国土局多方面入手,强力推进该市产业集聚区发展,采取有效措施,积极转变服务方式,千方百计为产业集聚区的规划、论证选址、立项报批、集中审查等提供全方位用地服务。

该局将把产业集聚区的用地保障作为土地利用总体规划修编的重要内容,合理确定重点产业集聚区起步区、发展区和控制区范围,既满足近期发展的需要,又

为长远发展留足空间。

目前,通过积极向上争取共获省政府批准面积49.5334公顷,供地面积6.8公顷。通过开展三项整治、城乡建设用地增减挂钩和工矿废弃地复垦利用试点工作,获批47.7331公顷。同时该局通过鼓励企业填沟造地,项目上山,破解发展用地难题。

巩义播报 陈振翔 通讯员 孙丽娟